
Leistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen:

Alle Flüge wie aufgeführt      in der Economy Class

inkl. Steuern & Gebühren

Übernachtungen im DZ in      Hotels der

Mittelklassekategorie

Verpflegung laut Programm

Mietwagen Kat.      Intermediate (Toyota Corolla. ä.)

auf Hawaii inkl. unbegrenzter      Freikilometer

Vollkaskoversicherung ohne      Selbstbeteiligung

Haftpflichtversicherung      bis 2 Mio. EUR

Ausflüge, Transfers,      Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

Gutschein für einen      Reiseführer

Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

Early Check In / Late      Check Out sofern nicht

explizit angegeben

Mahlzeiten, die nicht im      Programm erwähnt sind

Trinkgelder, Getränke und      persönliche Ausgaben

Touristensteuer,      Hotel-/Resortgebühren

ESTA für die USA      (kostenpflichtig) bzw. eTA für

Kanada (kostenpflichtig)

Reiseversicherung

Hinweis Änderung der Reiseroute:

Der beschriebene Reiseverlauf und die aufgeführten

Aktivitäten sind Beispiele und können nach

Wetterbedingungen und Erreichbarkeiten angepasst

werden. Grundsätzlich ist der Veranstalter vor Ort

bemüht, alle Reisen wie angekündigt durchzuführen.

Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die

Reiseroute zu ändern oder zu kürzen oder Ausflüge,

Zielorte oder Transportmittel falls notwendig

auszutauschen.

Diese Reise ist nicht für Personen mit

eingeschränkter Mobilität geeignet. Gerne erarbeiten

wir Ihnen aber eine Reise, die Ihren speziellen

Bedürfnissen angepasst ist.

Hinweis Preis:

Aufgrund dynamischer Flug- und Hotelpreise, dient

der aufgeführte Reisepreis zur Orientierung. Dieser

Reisepreis variiert abhängig von verschiedenen

Faktoren wie z.B. Verfügbarkeit und Saisonzeit

teilweise stark und kann daher nicht anders

dargestellt werden.

Auf Anfrage können wir Ihnen ein konkretes

Angebot für Ihre geplanten Reisedaten erstellen. Der

Reiseverlauf kann im Hinblick auf Reisedauer

und/oder Zielorten wunschgemäß variiert werden.

Gerne beraten wir Sie auch über die verschiedenen

Optionen.

Hawaiianische Wunder & Relaxen im Südseeparadies -

22 Tage

Hawaiianische Wunder und Relaxen im Südseeparadies

 

22 Tage Rundreise ab/bis Deutschland



inkl. Flug ab/bis Deutschland

ab 2 Personen (Ausflüge und Transfers mit mehreren Teilnehmern)

Viele, interessante Ausflüge



Ausgewählte Unterkünfte mit gutem Standard

 

Diese Reise führt Sie zu den Inselgruppen von Hawaii und den Cook Inseln mit einem



kleinen Abstecher auf Tahiti bevor Sie Ihren Heimflug antreten. Auf Hawaii

können Sie üppige Regenwälder, spektakuläre Vulkane und atemberaubende

Strände besuchen. Erleben Sie die Herzlichkeit der Einwohner und gewinnen Sie



auf dem Ausflugsprogramm neue Eindrücke in faszinierende polynesische

Kulturen.



 

 

Ihr Reiseverlauf im Detail:





1. Tag: Frankfurt - Nordamerika - Oahu

Linienflug über Nordamerika nach Honolulu. Nach der Ankunft Transfer zum Hotel.





2. Tag: Oahu - Kauai

Heute morgen fliegen Sie auf die Insel Kauai. Nach Ankunft nehmen Sie Ihren Mietwagen entgegen und



fahren zum Hotel. Nutzen Sie den restlichen Tag um die Insel zu erkundigen. (F)



3. Tag: Kauai



Die nächsten zwei Tage verbringen Sie auf der "Garteninsel" auf Hawaii. Lassen Sie sich von der

atemberaubenden Landschaft bei einer Wanderung im Waimea Canyon oder entlang der Napali Coast

begeistern. Nach der Wanderung empfehlen wir einen Ausflug zur Kilohana Plantation. Bei einer Führung



erhalten Sie einen Einblick in die Plantagezeit Hawaiis. Es bietet sich die Möglichkeit an einer

nostalgischen Zugfahrt durch malerische Landschaften der Plantage teilzunehmen. Nach der Führung

können Sie den berühmten Kōloa Rum in der hauseigenen Rum-Distillerie probieren.





4. Tag: Kauai

Am heutigen Tag können Sie die Unterwasserwelt Hawaiis entdecken. Wir empfehlen einen Ausflug zum



Hanalei Bay. Bei einem Tauch- oder Schnorchelausflug wird Sie das farbenfrohe Unterwasserreich

faszinieren.



5. Tag: Kauai - Maui



Heute geben Sie wieder Ihren Mietwagen am Flughafen ab und fliegen weiter auf die Insel Maui. Nach der

Ankunft übernehmen Sie Ihren Mietwagen.





6.-7. Tag: Maui

Die Insel Maui wird auch als die Magische Insel bezeichnet und ist die zweitgrößte Insel Hawaiis.



Entdecken Sie die Gegensätze, die Ihnen diese Insel bietet. Auf Meereshöhe erwartet Sie eine tropische

Vegetation, Ananas und Zuckerrohr und am Haleakala auf 3.000 m Höhe über dem Meeresspiegel sehen

Sie eine fast vegetationslose Kraterlandschaft. Die Traumstrände befinden sich an der sonnigen, trockenen



Süd- und Westküste der Insel. Maui hat mit dem Hana Coast Highway eine der schönsten und

kurvenreichsten Straßen der Welt. Durch üppige tropische Vegetation schlängelt sich die Straße vorüber

an unzähligen Wasserfällen, die aus den Felsen der Steilküste herabstürzen. Eines sollten Sie sich während



Ihres Aufenthalts auf Maui nicht entgehen lassen: den atemberaubend schönen Sonnenaufgang auf dem

Haleakala. Das frühe Aufstehen wird belohnt.



8. Tag: Maui - Oahu - Rarotonga



Heute geben Sie Ihren Mietwagen ab und fliegen zurück nach Oahu bevor es weiter nach Rarotonga, der

Hauptinsel der Cook Inseln, geht. Bereits am Flughafen erwartet Sie ein musikalischer Empfang des



inselbekannten Ukulele-Spielers, der Sie mit typischen Südseeklängen sanft ins Paradies eintauchen lässt.

Im Anschluss an den Transfer zum Hotel genießen Sie alle Annehmlichkeiten Ihres Wohlfühlresorts.



9. Tag: Rarotonga



Auf einer Halbtagestour genießen Sie erste Eindrücke von den Cook Inseln. Sie tauchen ein in die Kultur

der Cook-Maoris und lassen sich von der Schönheit der tropischen Landschaft und den vielen weißen



Sandstrände in ihren Bann ziehen.



10. Tag: Rarotonga



Entdecken Sie die ursprüngliche Insel und Ihre überaus freundlichen Einwohner auf "eigene Faust", z.B.

ganz unkompliziert mit dem Inselbus, der immer regelmäßig um die Insel fährt. Freuen Sie sich am Abend

auf die wundervolle "Overwater-Kultur-Show" im Te Vara Nui Cultural Village, wo Sie nicht nur optisch



und akustisch, sondern auch mit einem leckeren Buffet-Abendessen verwöhnt werden. (F)



11. Tag: Rarotonga



Auf einer ca. dreistündigen Wanderung, dem Cross Island Trek, geht es ins Landesinnere von Rarotonga.

Sie wandern über zerklüftetes und unebenes Terrain von Norden nach Süden mit großartigen

landschaftlichen Ausblicken und Informationen zu Land und Leuten. (F)





12. Tag: Rarotonga - Aitutaki

Nach dem Transfer zum Flughafen folgt der kurze Flug zum Aitutaki-Atoll. Aus der Luft bietet sich Ihnen



dabei ein traumhafter, unvergesslicher Blick auf das was Sie erwartet - die typische Südsee Idylle! Nach der

Ankunft Transfer zum Hotel. Erkunden Sie doch schon mal den Strand und die nähere Umgebung und

lassen Sie es sich abends im Restaurant bei einheimischen Köstlichkeiten gut gehen. (F)





13. Tag: Aitutaki

Der Ganztagesausflug mit dem Boot zur Lagune von Aitutaki wird Sie schlicht begeistern. Die Welt aus



türkisfarbenem Wasser und traumhaften, kleinen, unbewohnten Inseln mit herrlichen Stränden wird Sie

verzaubern. Selbstverständlich sorgt unser Guide für ausreichend Gelegenheit zum Baden und

Schnorcheln. Und zum Ende die Krönung des Ausflugs - ein leckeres Barbecue mit einer feinen Auswahl an



lokalen Fischen und Früchten rundet diesen traumhaften Tag ab, den Sie künftig für immer im Gedächtnis

bewahren werden.



14. Tag: Aitutaki



Genießen Sie den Tag auf Aitutaki. Relaxen Sie am Strand und fahren Sie eine Runde mit dem Stand up

Board.





15. Tag: Aitutaki

Am heutigen Sonntag steht das normale Leben still. Nutzen Sie den Tag zur freien Verfügung unbedingt



zum Besuch eines Gottesdienstes in der sehr schönen alten Kirche. Der Gesang von 2 Chören wird auch Sie

sicherlich in seinen Bann ziehen.>



16. Tag: Aitutaki

Für den freien Tag empfehlen wir Ihnen z.B. eine für die Insel typische Tour mit einem Automatik-Roller.



Es ist wirklich sehr einfach und unkompliziert und für jeden geeignet, der sonst auch mal z.B. mit dem

Fahrrad unterwegs ist. Entdecken Sie die Schönheiten der Insel auf diese besondere Art und Weise und

lassen sich unterwegs den warmen Südsee Wind um die Nase wehen.





17. Tag: Aitutaki

Der Tag steht zur freien Verfügung. Mieten Sie sich ein Auto und erkunden Sie die Insel nach Lust und



Laune. Oder Sie nutzen die kostenlosen Angebote an Kanus und Stand Up Paddle Boards, die Ihnen das

Strandresort bietet. Denn das Paradies liegt ja so nah. Die ruhige Lagune bietet auch Anfängern beste

Bedingungen. Und wenn Sie nicht auf dem Wasser bleiben wollen, dann tauchen Sie ein in das tolle



Unterwasserparadies direkt vor Ihrem Bett.



18. Tag: Aitutaki - Rarotonga - Tahiti



Transfer zum Flughafen und Flug über Rarotonga nach Papeete auf Tahiti. Nach der Ankunft traditionelle

Begrüßung am Flughafen und Transfer zum Hotel.



19.-20. Tag: Tahiti



Genießen Sie die freien Tage auf Tahiti. Papeete bietet eine Fülle von Aktivitäten und Sehenswürdigkeiten.

Besucher können den lebendigen Marché de Papeete erkunden, das Musée de la Perle besuchen und



entlang der malerischen Uferpromenade spazieren. Weitere Highlights sind die Kathedrale von Papeete,

der Parc Bougainville und die Möglichkeit, lokale Küche an den roulottes zu probieren. Für

Abenteuerlustige bieten sich Bootstouren und Schnorchelausflüge an, während Kunstliebhaber die lokalen



Galerien und das James Norman Hall Museum entdecken können.



21. Tag: Tahiti - Paris



Heute treten Sie Ihre Heimreise an. Linienflug mit Air France von Papeete nach Paris.



22. Tag: Paris - Frankfurt



Ankunft in Paris und Weiterflug nach Frankfurt. Ankunft in Frankfurt und Ende der Reise.

Preise und Termine vorbehaltlich der Bestätigung durch die Partneragenturen vor Ort. / Preiszuschläge für

den Jahreswechsel, Ostern und örtliche Feiertage sind möglich.

 

 



Veranstalter dieser Reise ist Miller Reisen.

Es gelten die AGB´s des Reiseveranstalters.
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